

科学中考分值高 学好科学很重要

博智教育实验课堂实景照片



宁波市海曙区博智教育培训学校是经教育局批准的正规办学机构,专注于中小学生科学教育,建有专业的科学实验室,将实验教学与传统的课程教学相结合,让学生亲自参与到实验中来,培养学生的科学学习兴趣,提高学生考试成绩,提升学生的动手能力及创新思维。

博智教育推出了“在实验中学习,在娱乐中提分”的“做中学”科学教育模式,并开发出从小学到高中的一系列科学实验课程,内容涵盖物理、化学、生物、天文、地理等多方面,深受广大中小学生学习。

2014中考,博智教育取得了骄人成绩。其中十名学生被镇海中学、效实中学等校提前批录取,多名学生中考总成绩640分以上,科学单科成绩170分以上学生也很多,其中海曙外国语学校陈同学,更是以652分的高分,取得海外中考年级第二名的佳绩!

为什么要学好科学这门课

科学,包括物理、化学、生物、地理,是门综合性非常强的学科,让很多学生感到头痛。我市今年中考科学满分提高到180分,高考理综满分300分,均为所有科目中最高,科学学不好,中高考吃亏很大。

举个例子,别的满分100分的科目,考到及格线是60分,总分只拉了40分;而科学满分180分,如果处于及格线的话,只有108分,整整拉了72分。对于想考一所好高中的同学来说,有时候1分都是至关重要的。

另外,科学这门课程对提升学生科学素养,培养创新思维及动手操作能力也至关重要。现代社会科技发展日新月异,科学知识不懂的话,早晚要被社会淘汰。

初中生学好科学这门课程的关键

2014年起中考科学满分调至180分,让很多学生感受到了科学这门课程的压力及重要性。

这几天接到了很多家长的咨询电话,问我们怎样才能使孩子学好初中科学这门课程。

要想知道怎样学好首先要弄清楚为什么学不好。根据多年的教学经验总结,学生学不好科学的原因主要有三:

一是对这门课程缺乏兴趣,兴趣是最好的老师,如果对一件事情缺乏兴趣,那么想做好它自然不太现实。

二是对知识点没有理解,或是理解的不够透彻。科学中很多概念、原理都是非常抽象的,学生理解起来存在困难,知识点模棱两

可,做起题来就不能得心应手。

三是平时做题没有针对性,盲目的搞题海战术,而不注重举一反三、触类旁通,导致越做越累,没有成就感,逐渐失去了对这门课程的学习兴趣及信心。

知道了学不好的原因在哪里,那么对症下药,就是学好科学这门课程的关键。药方是什么?根据多年的教学经验,开出两点:首先是科学实验,其次是高质量的习题。

很多老师对实验重视不够,觉得做实验不如讲课。其实磨刀不误砍柴工,让学生亲自动手做实验,一是可以培养学生的学习兴趣,二是抽象的知识变得更加生动,学生对知识点的理解也更透彻,三是可以加深记忆,通过自己动手操作得来的公式、定理,别说中考是忘不了,一辈子都能记住。

举个简单例子,开车去往一个陌生地方,如果坐在副驾驶室,往返好几次,你也不一定记得住路,但是亲自开车的话,一趟你就知道怎么走了。这就是亲自动手实验对学习的好处。

做完实验,对知识点理解了,再配上一些针对性很强的高质量习题,效果最好。题不在多,在于精。好的题目是可以让学生举一反三的,做一道题的效果比做一堆普通题目效果都会好。

初中科学实验班学生能学到什么

初一通过初中典型科学实验引领学生步入科学殿堂,激发学生科学学习兴趣。

初二电学、光学等中考必考内容实验操作。

初三主要通过教学经验丰富的科学老教师一对一上课,提前冲刺科学中考,对中考中的一些重点、难点内容,老师将通过实验课形式帮学生轻松攻克学习难点。

实验在科学学习中的重要性

美国有句谚语,叫:“I hear and I forget; I see and I remember; I do and I understand”。意思是:“我听了,忘记了;我看了,记住了;我做了,理解了”。可见“做”也就是实践,在学生在学习过程中的重要性。

开过车的朋友都知道,去往一个陌生的地方,自己开车的话,差不多一次就能

记住路。但坐在副驾驶室的人,来回好几趟,也不见得知道怎么走。由此可见,亲身参与的去做一件事情,能理解的更加透彻,记忆的更加牢固。

科学学习其实也一样!只凭听讲、看书、做题,抽象的知识点肯定难以理解,即使理解了,很快也会忘掉。家长们试想一下,有几个还能记得浮力公式是什么?估计多半都忘掉了。但是如果亲自通过实验操作推导得来的浮力公式,别说中考考试时不会忘,一辈子都忘不了。

近几年来,一对一课外辅导在宁波市场异常火热,原因是一对一有针对性的教学确实可以击中要点,有的放矢。但对初中科学这门课程来说,只凭教师一对一还是远远不够的,如果再附上形象的实验课,将起到事半功倍的效果。

实验课堂上,老师再通过形象的实验课,让每个学生都能更直观、更形象的理解知识点,记忆更加深刻。然后一对一课堂上,老师有针对性的查漏补缺,系统的梳理知识点,再重点讲解一些学习方法、做题技巧等,学生的科学学习如虎添翼,变得攻无不克,战无不胜,基本上没有解决不了的难题。



扫描关注“宁波家长帮”公众微信号,获取更多教育资讯信息

许校长说:

看到你们中考考这么好,我很高兴!

2015中考,博智教育学生取得的优异成绩震惊了宁波家长:

总成绩650分以上的,宁波城区共12人,博智教育独占一人;

总成绩640分以上的,宁波城区合计29人,博智教育独占3人;

总成绩630分以上的,宁波城区合计143人,博智教育独占6人;

总成绩超过600分以上的,宁波城区合计1055人,博智教育占据21人。

众所周知,优生学习成绩好,脑子转得快,不好教,对老师要求高,不是每一个老师都能教好优生。多年以来,博智教育一直专注初中科学、高中理化,狠抓教研,坚持培养自己的核心骨干教师,取得今天的骄人成绩理所当然!

2015暑假,博智教育名师一对一继续火热报名中,由于刚刚毕业一批初三学生,周卫东、林月华、严娟等知名一对一教师还有少量空置名额,欲报从速!

今年暑假博智教育还特邀5位黄冈名师亲临宁波,为宁波学子亲自授课,强大的师资力量宁波罕见,我们有信心保证:6课时内学习效果不满意,不收一分钱!还有少量招生名额,报满为止。

Bozhi博智教育
——科学教育新体验——